



Алексей

<https://globerland.com/user/504>

Город проживания: Тайвань, Гаосюн

Русский - родной

Украинский - родной

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Китайский - свободный (свободное письменное и устное общение)

О себе

Я больше 9 лет живу на Тайване, закончил здесь магистратуру и аспирантуру. Влюблен в эту страну и ее людей, понимаю менталитет и особенности культуры, языка и поведения. Отлично знаю язык и могу переводить на любые темы. Большой опыт работы как с частными лицами так и с государственными организациями. Помимо самого перевода, оказываю ряд дополнительных услуг:

1. Помощь при получении Тайваньской визы;
2. Встреча в аэропорту/организация транспорта на время вашего пребывания;
3. Нахождение компаний по интересующей вас тематике;
4. Сбор информации по компаниям, которые вас интересуют/проверка их серьезности;
5. Помощь при контактировании с этими компаниями/договоренности по визитам;
6. Помощь при подготовке к переговорам и сами переговоры;
7. Помощь с подготовкой любых документов;
8. Помощь с приемкой готовой продукции;
9. Помощь с отгрузкой и оформлением накладных на отправку из порта.

Услуги

Перевод письменный

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

Специалист по переводам и переговорам в любом направлении - Русский-Английский-Китайский. Опыт успешного заключения контрактов в широком спектре отраслей, в том числе полимерная промышленность, машиностроение, металлообработка, торговля продуктами питания, энергосберегающие технологии, уличное освещение, переработка токсических отходов, защита окружающей среды и пр.

Туристические услуги

Провожу экскурсии любого уровня для групп до 7 человек. Объездил Тайвань вдоль и поперек, знаю все секретные места, знаю специфику местной культуры и обычаев. Смогу вам показать любой Тайвань! Так же я оказывал помощь во время съемок Орла и Решки: <https://www.youtube.com/watch?v=Dk9sAxRjWjA>

Образование

Бакалавр - КПИ, Киев, Украина; Специальность - Инженер-технолог химического производства

Магистр - NCTU, Синьчу, Тайвань; Специальность - Полимеры и технологии полимерного производства

Асирантура - NSYSU, Гаосюн, Тайвань. Специальность - Материаловедение и оптоэлектронные технологии

Вторая магистратура - Northwestern University, Chicago, USA; Специальность - бизнес и законодательство

Опыт работы

2011 - в течении 3х месяцев был переводчиком для русских инженеров, работающих с оборудованием по выращиванию кристаллов.

2013-2014 - переводчик и консультант по вопросам окружающей среды для проекта, спонсируемого Европейским Банком Реконструкции и развития, между Тайванем и Казахстаном по замене уличного освещения г. Алматы

2014-2015 - переводчик и консультант по вопросам окружающей среды для проекта, спонсируемого Европейским Банком Реконструкции и развития, между Тайванем и Арменией по замене уличного освещения г. Ереван

2015-2016 - переводчик и консультант по вопросам окружающей среды для проекта, спонсируемого Европейским Банком Реконструкции и развития, между Тайванем и Казахстаном по замене уличного освещения г. Кызылорда

2012-2016 - менее крупные, но постоянные переводы для компаний и частных лиц

Дополнительно

- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/504>

